

Cuprins

Introducere	9
Capitolul I: Începutul	13
Capitolul II: Cosmologie străveche pentru începători și schimbări moderne	21
Capitolul III: Șarpele de Lumină și Marea Piramidă Albă din Tibet	31
Capitolul IV: Piramida Nakkal	47
Capitolul V: Echilibrând Latura Feminină a Rețelei Conștiinței Unitare	55
Capitolul VI: Echilibrarea Rețelei Feminine din jurul Pământului: Yucatan și cele opt temple (Partea I)	73
Capitolul VII: Echilibrarea Rețelei Feminine din jurul Pământului: Yucatan și cele opt temple (Partea a II-a)	105
Capitolul VIII: „Din nou avem nevoie de tine”	131
Capitolul IX: Insula Moorea, cele 42 de femei și cele 42 de cristale	137
Capitolul X: Insula Kauai și Ceremonia cvadridimensională a transferului de putere de la masculin la feminin	149

Capitolul XI: Anasazi și Roata Vindecătoare a unui Nou Vis	171
Capitolul XII: Ceremonia aprinderii	211
Capitolul XIII: Călătoria către Mayaland	223
Capitolul XIV: Purificarea Mayaland	247
Capitolul XV: Curcubeul circular	263
Capitolul XVI: Kohunlich și cel de-al treilea ochi: Integrarea masculinului și a femininului	275
Capitolul XVII: Palenque și spectacolul de lumini de la Uxmal	289
Capitolul XVIII: Invitația incașilor în Peru	301
Capitolul XIX: Insula Lunii și Insula Soarelui	311
Capitolul XX: Orașul ascuns din Cahua Chi	317
Capitolul XXI: Waitaha și maorii din Aotearoa (Noua Zeelandă)	325
Capitolul XXII: Iubire necondiționată: Imagini din adâncul inimii	349
Despre autotr	355

INTRODUCERE

Viața este uimitoare! Odată la 13.000 de ani, pe Pământ, are loc un eveniment sacru și secret ce schimbă totul, un eveniment care schimbă cursul istoriei. Și chiar acum, acest rar eveniment are loc, dar foarte puțini oameni știu acest lucru. Iar cei mai mulți dintre aceștia nu au vorbit despre asta și au păstrat secretul până acum.

Este vorba de energia Kundalini a Pământului. Conectată la centrul Pământului, aceasta este un tip de energie ce arată și se comportă precum un șarpe în mișcare, similar modului în care energia Kundalini se deplasează prin corpul uman.

Această energie este cea care dă naștere căutătorilor de spiritualitate de pe întregul Pământ - nu doar în ashramuri, kanka și în mănăstirile din întreaga lume, ci și în viața de zi cu zi, cât și în oamenii obișnuiți care, în felul lor propriu, îl caută pe Dumnezeu. Kundalini a Pământului este energia secretă care este conectată la inima întregii omeniri.

Kundalini a Pământului este întotdeauna atașată unei singure localizări de pe suprafața Pământului și stă acolo pe o perioadă de aproximativ 13.000 de ani. Dar apoi se mută în altă parte pentru următorii 13.000 de ani, în baza unui ciclu temporal sau ceea ce se numește Mișcare de Precesie a Echinocțiului. Și, atunci când se mută, ceea ce înțelegem noi prin „spiritualitate” se modifică. Se transformă, în funcție de noile energii ale ciclului viitor, conducându-ne către o cale spirituală superioară.

Imaginea de ansamblu este următoarea. Kundalini are doi Poli, iar unul dintre aceștia se află exact în centrul Pământului. Celălalt este localizat, undeva, la suprafață, undeva, în lume. Conștiința în sine a Pământului este cea care decide unde va fi al doilea Pol.

Și există un impuls de exact 12.920 de ani, atunci când polaritatea Kundaliniului Pământului își schimbă locul pe suprafața globului. Această nouă localizare nu doar că trezește rapid oamenii care locuiesc în apropiere, dar emite, de asemenea, o frecvență către rețelele electromagnetice care înconjoară Pământul. Acest lucru, la rândul său, afectează rețelele de conștientizare în moduri determinate de ADN-ul Pământului. Ne dezvoltăm conform unui plan și unui tipar prestabilite.

Celor puțini care știu de existența acestui eveniment și de ceea ce se petrece în jurul nostru, un tip de înțelepciune le este transferat și o stare de liniște interioară devine moștenirea lor, pentru că aceștia cunosc adevărul uimitor. În mijlocul haosului, războaielor, foametei, molimelor, crizelor ecologice și decăderilor morale de care avem parte cu toții aici, pe Pământ, azi, la finalul acestui ciclu, aceștia înțeleg că este o perioadă de tranziție și nu se tem. Această stare de curaj este cheia secretă a transformării care, timp de milioane de ani, a urmat întotdeauna acest eveniment cosmic sacru.

La un anumit nivel, acest lucru înseamnă că, din punct de vedere spiritual, este rândul femeii să conducă omenirea către Noua Lumină. Și, într-un final, această lumină spirituală de gen feminin va străbate întreaga paletă a experienței umane, de la femeile-lider în domeniul afacerilor și al religiei și până la femeile în poziția de șef de stat. Din 2012-2013,

această lumină spirituală de gen feminin a devenit atât de puternică, încât s-a observat cu ușurință de toți cei care trăiesc pe această planetă și va continua să fie așa timp de mii de ani.

Pentru mulți dintre voi, multe din aceste lucruri probabil că nu vor avea sens, înainte de a citi capitolele II și III. Capitolul II se referă la Cunoașterea Cosmică a ceea ce se petrece, în realitate, în natură și în stele și cum au aceste lucruri legătură cu noul ciclu de lumină. Capitolul III vorbește despre ceea ce culturile antice au înțeles, în legătură cu acest eveniment sacru până în prezent. Aceste informații te vor pregăti pentru conținutul cărții de față.

Din capitolul IV, voi relata poveștile experiențelor mele personale și legătura cu acest Șarpe de Lumină și cu triburi indigene și culturi care au ajutat în secret la călăuzirea acestei forme de energie spirituală, din Tibet și până în noua ei casă din America de Sud. Venind din Tibet către India, s-a deplasat apoi precum un șarpe către aproape fiecare țară din lume, până ce a ajuns în Chile, noul cămin al Kundalini a Pământului, noul „Tibet”.

Ceea ce s-a petrecut în lume, de-a lungul acestui drum parcurs de Kundalini a Pământului, este aproape de necrezut. Oameni din diferite culturi și țări au cooperat „ca și cum” ar fi fost coordonați de o putere superioară, aflată pur și simplu în slujba binelui omenirii. Și fără acest ajutor spiritual, cred eu, omenirea nu ar fi putut să evolueze către următorul nivel de conștientizare, crucial propriei supraviețuirii.

Pentru mine, chemarea acestui mod de viață a fost atât de puternică, încât am simțit că nu am de ales. A început, pur și simplu, să se petreacă în jurul meu, în timp ce îmi urmam propria cale sufletească.

Dar nu sunt singura persoană care a trăit această experiență. Există zeci de mii de oameni, cei mai mulți din popoarele indigene, care au fost ghidați de o călăuzire lăuntrică profundă, din 1949 și până în prezent, pentru a ajuta la conducerea acestui Șarpe Alb ce nu poate fi oprit către noul său cămin, sus, în Munții Anzi din Chile, acolo unde sălășluiește în prezent. Nu doar că acest lucru reprezintă o modificare a puterii spirituale de la masculin la feminin, dar și o deplasare a puterii spirituale din Tibet și India către Chile și Peru. Lumina Lumii care a fost hrănită și dezvoltată în culturile Tibetană și Indiană este acum completă. Noua sa domnie abia ce a început în Chile și Peru, iar în curând va afecta inimile întregii omeniri.

Acestea sunt poveștile mele personale, din momentele în care mi-am urmat călăuzirea, pentru a ajuta la aducerea unui echilibru într-o lume aflată în criză. Instruirea mea a constat în a păstra conexiunea cu Mama Pământ și cu Tatăl Cer într-un loc secret din inima mea. Este foarte simplu. Odată ce o persoană se conectează la Mama Divină și la Tatăl Divin în acest fel, viața devine un șir de miracole. Nimeni nu ar putea plănuți acest tip de povești. Ele au luat naștere în exteriorul meu, din cadrul naturii care ne înconjoară. Unele dintre aceste povești încalcă legile fizicii, dar nu și legile Mamei noastre.

Așa cum am spus, Viața este uimitoare!

Începutul

În 1971, două sfere luminoase ce luceau blând, una de un verde aprins și cealaltă formată din raze ultraviolete, au pătruns în camera unde eu meditam și s-au identificat spunându-mi:

– Noi nu suntem în afara ta. Noi suntem parte din tine.

Din acel moment, inima mea s-a deschis către noi posibilități ale vieții și a continuat să se deschidă din ce în ce mai mult, cu fiecare zi. Sigur, am și eu aceleași probleme de zi cu zi ca orice altă persoană. Am o soție și copii. Trebuie să plătesc facturi și să-mi folosesc o mare parte a energiei pentru responsabilitățile de tată, dar aceste ființe care s-au prezentat ca îngerii și apar sub forma unor frumoase sfere de lumină m-au menținut conectat la Lumina lăuntrică din inima mea, iar acea Lumină m-a călăuzit întotdeauna de-a lungul circumstanțelor externe în feluri greu de imaginat, din perspectiva unui spectator de pe margine.

Și vreau să știi că, fără îndoială, aceeași Lumină lăuntrică se află și în inima ta. Nimeni nu e special în ochii Domnului. Suntem cu toții exact la fel, pentru că există Un Singur Spirit care există în absolut orice și oricine.

Este simplul Adevăr al realității, așa cum a fost el rostit de Sfântul Toma în Evanghelie: „Dumnezeu este pretutindeni, în jurul tău și în tine.” Este ușor în această lume modernă, în care imaginile de la televizor și de pe internet ne inundă mințile, să uităm Adevărul realității noastre. Doar pri-